

助力乡村振兴,共谋合作发展

全国农村致富带头人“牵手”菏泽

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 3月14日,为期三天的中国农村青年致富带头人走进菏泽暨菏泽市招商引资推介会活动开幕。来自全国20余个省市的60余名农业发展领域专家和商界精英齐聚牡丹之都,共话合作发展。

共青团中央书记处书记关志洁出席活动并讲话,团省委副书记盛夏,市政府副市长聂元科出席活动并致辞。

开幕式上,与会嘉宾共同观看了菏泽形象宣传片。聂元科对致富带头人协会的到来表示欢迎,介绍了菏泽厚重的历史文化、良好的产业基础和独特的投资优势。他表示,菏泽市委、市政府坚持把乡村振兴作为实现“后来居上”最关键、最有效的动力源和突破口,

努力打造乡村振兴“齐鲁样板”。中国农村青年致富带头人走进菏泽活动为我市突破“乡村振兴”,创造了一次碰撞思想火花、激发创新智慧、深化合作共赢的难得机会,真诚希望各位带头人开辟菏泽农村产业发展的广阔空间。

关志洁在讲话中指出,菏泽区位优势明显,政策环境良好,是一片青年投身乡村振兴的创业热土。希望致富带头人努力做促进产业兴旺的带头人、努力做弘扬文明乡风的带头人、努力做引领人才兴乡的带头人,为菏泽乡村振兴和高质量发展提供人才支撑。

盛夏在致辞中表示,围绕中心、服务大局是共青团的工作主线。共青团将以最大的诚意、最好的环境、最优的服务和最扎实

的行动,助力各界青年企业家创业兴业乐业,实现事业更好发展。

市招商服务中心对菏泽农业产业项目和招商引资政策进行了推介。中国农村青年致富带头人协会与菏泽市政府签订框架合作协议。宜宾市申酉辰明威农业发展有限公司、内蒙古东达蒙古王集团有限公司负责人做了主题演讲。

本次推介活动内容还包括加快菏泽高质量发展研讨会和主题事迹分享会,与会嘉宾将围绕菏泽农业农村发展充分交流,提出宝贵建议。中国农村青年致富带头人协会将实地考察定陶、曹县、东明等地经济社会发展成果,并与当地部门和企业对接交流,围绕农副产品加工、现代农业、文旅康养等领域寻求合作,共谋发展。



与会嘉宾参观菏泽农副产品展台

展才艺抒情怀,共庆梦圆时刻 菏泽航空文化传播形象大使选拔赛海选拉开序幕

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 刘春来) 由菏泽牡丹机场、菏泽日报社、山东扬帆教育咨询有限公司主办,东盛集团独家冠名的首届菏泽航空文化传播形象大使选拔赛首次海选,3月13日-14日在菏泽东翼国际营销中心举行。本次选拔赛启动报名短短一周时间,报名参赛者就达500多人,目前报名还在进行中。

本次海选共分为声乐、器乐、表演、语言四大类四个场次。参赛内容分为自我介绍与才艺展示两部分。在才艺展示环节,参赛选手各展其能,通过多种形式的才艺展现自我。经过激烈角逐,其中114位选手脱颖而出,获得晋级卡晋级初赛。

万众瞩目的菏泽牡丹机场

即将实现通航,将为菏泽经济插上腾飞的翅膀,这将是菏泽历史上的辉煌时刻,注定将载入史册。

为庆祝牡丹机场通航,擦亮“中国牡丹之都”城市品牌,增强菏泽的知名度和美誉度,首航之日我市将在牡丹机场举行隆重的首航庆典。为让青少年见证这一历史时刻,了解航空文化,圆孩子们一个“航空梦”,届时将选拔一批综合素质高、形象气质佳的选手,代表青少年参加首航庆典,并且作为“菏泽航空文化传播形象大使”,向世界展示新时代菏泽青少年的形象。

首届菏泽航空文化传播形象大使选拔赛由中共菏泽市委宣传部、菏泽市文明办、菏泽市关工委、共青团菏泽市委、菏泽市教育局、菏泽市文化和旅游

局、菏泽市少工委等担任指导单位。

选拔赛将分为海选、初赛、半决赛、决赛、冠军之夜等环节。通过比赛,评选出前100名选手参加牡丹机场首航庆典,前30强选手将参加首航庆典文艺演出、机场快闪,并且赢取乘飞机参加外出研学的机会。冠亚军除以上奖项外,还将分别赢取3张、2张、1张菏泽通往任一通航城市的往返机票,参与菏泽航空文化系列宣传活动,参与微电影《中国少年机长》赢取免费航空研学的机会。

首届菏泽航空文化传播形象大使选拔赛第二次海选将于本周末在菏泽东翼国际营销中心举行。还未报名的选手可关注扬帆空乘交流平台、牡丹晚报微信公众号进行网络报名。



“3·15”,揭秘加油那些事儿

□牡丹晚报全媒体记者 武 霖

50升的油箱为什么加了55升油?“跳枪”是在“揩油”吗?3月15日,中石油山东菏泽销售分公司开展以“科普3·15燃油知识,维护消费者权益”为主题的公众开放集中宣传活动,邀请市场监管部门、媒体、厂家技术人员及公众代表会聚加油站,打开加油机,直面消费者,现场解答疑惑。

现场“解剖”加油机

“大家看一下,这是计控主板与机体连接、流量测量变换器的调整装置、编码器与流量测量变换器之间的三个铅封,这三个铅封完好是防止燃油加油机作弊保障计量准确的第一道防线。”中石油工作人员打开加油机面板和显示屏后介绍说,“这些装置能保证我们加到汽车里的油量和显示屏

上的一致,我们可以通过一个检测实验查看一下。”

随后,在执法人员、消费者、媒体记者的见证下,工作人员使用带有省级检定证书的20升标准金属计量罐,随机对两台加油机重复3次进行检测,查看检测结果是否符合国家标准要求,以确保计量准确。

“我们在加油时,50升的油箱为什么能加55升的油?”在现场有消费者提出疑问。据介绍,汽车标



油品计量检测

明50升容量的油箱确实有可能装下55升油,这并不是加油机出了问题。为防止出现溢油等问题,按照国家规定,汽车燃油箱标定的容量不能超过实际最大容量的95%,

通常为最大容量的80%—90%,这意味着每个油箱至少可以加出比油箱容量多5%的汽油。在实际加油特别是在“加满”的状态下,加油量可能会大于油箱定额容量。

“跳枪”并非“揩油”

活动中,工作人员还对“加油‘跳枪’是在‘揩油’吗?”等市民关注的热点问题进行了解答。

加油时,人们经常看到加油员操作油枪时“一紧一松”。对此,部分车主怀疑加油站有“揩油”行为。其实,“跳枪”是一种正常现象,加油机自动跳停并非人为控制。在加油枪嘴内部有一个被称为自封装置的感应器,感应器控制着加油枪的开启,防止油箱里油满溢出来。加油时,油枪有压力,油会往上返,当油品要溢出或者空气快速排出时便会这个感应装置,加油枪就自动关闭。产生“跳枪”现象还和气温、加油速度有关。只要“跳枪”,油枪就不会开启,计量码表不会运转计量,因此“跳枪”不会造成缺斤少两的结果。